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n% Rückgabe

0 x-Koordinate von Joystick A
1 y-Koordinate von Joystick A

2 x-Koordinate von Joystick B
3 y-Koordinate von Joystick B

Anmerkung:
Sie müssen STICK(0) aufrufen, bevor Sie
STICK(1), STICK (2) oder STICK(3) aufru-
fen können. STICK(0) speichert alle gegen-
wärtigen Koordinaten.
Beispiel: Temp% = STICK(0)

PRINT STICK(2), STICK(3)
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n% Schalter

0 Unterer Schalter, Joystick A
2 Unterer Schalter, Joystick B
4 Oberer Schalter, Joystick A
6 Oberer Schalter, Joystick B

      Beispiel:
‘Dieses Beispiel erfordert einen Joystick.
ON STRIG(0) GOSUB Handler
STRIG(0) ON
PRINT „ESC für Abbruch“
DO UNTIL INKEY$ = CHR$(27): LOOP
END

Handler:
PRINT „Schalter am Joystick gedrückt.“
RETURN
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‘ Aufnahme des Strahlungsdiagramms einer LED

OPEN „LED.DAT“ FOR OUTPUT AS #1: ‘legt die Datei LED.DAT an
PRINT #1, „Winkel“, „Intensitaet“: ‘und löscht eine bestehende
CLOSE
ON TIMER(2) GOSUB Messung: ‘Timersteuerung auf 2 Sek.

TIMER ON

DO WHILE INKEY$ = „“: LOOP: ‘bel. Taste bricht ab
END

Messung:

OPEN „LED.DAT“ FOR APPEND AS #1: ‘Datei öffnen
PRINT #1, STICK(0), STICK(1):  ‘Werte anhängen
PRINT STICK(0), STICK(1): ‘auf Bildschirm ausgeben
BEEP ‘akustisch melden
CLOSE ‘Datei wieder schließen
RETURN
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‘ Überwachung eines Gefrierschranks

OPEN „KALT.DAT“ FOR OUTPUT AS #1: ‘legt die Datei KALT.DAT an
PRINT #1, „Tür“, „T_in“, „T_out“: ‘ und löscht eine bestehende
CLOSE
ON TIMER(30) GOSUB Messung: ‘Timersteuerung auf 30 Sek.
TIMER ON
DO WHILE INKEY$ = „“: ‘bel. Taste bricht ab
LOOP
END

Messung:

t% = 0: i% = 0: h% = 0
FOR j% = 1 TO 5
t% = t% + STICK(0): ‘Helligkeit im Innenraum
i% = i% + STICK(1): ‘Innentemperatur
h% = h% + STICK(2): ’’Aussentemperatur
BEEP
NEXT j%
t% = t% / 5: i% = i% / 5: h% = h% / 5
OPEN „KALT.DAT“ FOR APPEND AS #1: ‘Datei öffnen
PRINT #1, t%, i%, h%: ‘Werte anhängen
PRINT t%, i%, h%: ‘und auf Bildschirm ausgeben
CLOSE : ‘Datei wieder schließen
BEEP: ‘akustisch melden
RETURN
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‘ Regenmengen-Messer
CLS
OPEN „REGEN.DAT“ FOR OUTPUT AS #1: ‘REGEN.DAT anlegen
PRINT #1, „Zeitpunkt“
CLOSE
DO WHILE INKEY$ = „“:  ‘bel. Taste bricht ab
����������	
������
�
��
��
���
��
��������
����������
��������

IF STRIG(1) = 0 THEN
GOSUB Messung
DO WHILE STRIG(1) = 0
LOOP
END IF
LOOP
END
Messung:
OPEN „REGEN.DAT“ FOR APPEND AS #1: ‘Datei öffnen
PRINT #1, TIME$: ‘Werte anhängen
PRINT TIME$: ‘auf Bildschirm ausgeben
CLOSE : ‘Datei wieder schließen
BEEP: ‘akustisch melden
RETURN
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